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Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte, por meio de videoconferência através da plataforma

RNP, sob a presidência do professor Jorge Luiz de Goes Pereira, coordenador do Curso de Serviço Social,

reuniram-se às quatorze horas e dez minutos minutos os seguintes professores: Tatiane de Oliveira Pinto

(vice-coordenadora), Maria Emília Santiago Barreto, Fabiana Schmidt, Adriana Amaral Ferreira, Marisol

Valencia Orrego, Dan Gabriel D'Onofre Andrade Silva Cordeiro, Débora Pires Teixeira e Moema de

Castro Guedes, além da representante técnica Daiane Estevam Azeredo e dos representantes discentes

Lucas Gonçalves Gama e Luiza Lacer da Silva, para tratarem da seguinte pauta: 1. Homologação do Ciclo

 - 14 e 20 de maio de 2020; 2. Homologação dade debates do Serviço Social na Colombia e no México

palestra  - 18 de maio de 2020; 3.Saúde do trabalhador: o assistente social frente a pandemia

Homologação da palestra  -A precarização do trabalho doméstico remunerado em tempos de pandemia

28 de maio de 2020; 4. Homologação do Ciclo de debates - Pandemia e Sociedade: novos discursos em

 - 22 e 29 de maio e 05 de junho de 2020; 5. Aprovação da atividade Diálogos Necessários,velhos debates

com o tema ““O Serviço Social na luta antirracista: aspectos da formação acadêmica e atuação

a ser ministrado pela assistente social Vanessa Saraiva, no dia 24 de junho de 2020, às 17h.profissional”, 

A atividade está sendo organizada pelo Núcleo de Estudos de Gênero, Geração e Raça. 6. Primeira

reunião da Comissão de Formação e Trabalho Profissional do CRESS Rio de Janeiro; 7. Proposta de

acompanhamento de Estudantes; 8. ; 9. AssuntosCiclo de debates sobre Ensino Remoto Emergencial

gerais. A reunião do Colegiado do Curso de Serviço Social foi iniciada com o presidente, professor Jorge

Luiz de Goes Pereira, agradecendo a disponibilidade de todos. A seguir, o presidente solicitou a inclusão

de um  sobre o curso de extensão “Corpo, Gênero e Sexualidade na sociedadePONTO EXTRAPAUTA

contemporânea”, tendo sido aprovado por todos. No PONTO UM, o presidente apresentou o Ciclo de

debates do Serviço Social na Colombia e no México, cujo primeiro tema foi “A influência católica no 

Serviço Social: do conservadorismo clássico à renovação crítica”, a cargo do Dr. Sergio Andrés Quintero

Londoño, professor da Universidad de Caldas em Manizales-Colômbia; e o segundo tema “Moralização 

na intervenção do Serviço Social com família: interpelações e propostas”, a cargo da Dra. Sandra 

Mancinas, professora da Universidad Autónoma de Nuevo León-Monterrei-México, sob organização das 

professoras Marisol Valencia Orrego e Fabiana Schmidt, aprovado por .ad referendum  Essa atividade foi

homologada por unanimidade. No , PONTO DOIS foi apresentada a palestra Saúde do trabalhador: o

assistente social frente a pandemia, que foi ministrada pela Profa. Monica Simone Pereira Olivar,    

Assistente Social do Núcleo de Saúde do trabalhador da FIOCRUZ, realizada no dia 18 de maio de 2020,



também sob organização das professoras Marisol Valencia Orrego e Fabiana Schmidt. Essa palestra foi

 homologada por unanimidade. No , PONTO TRÊS foi apresentada a palestra A precarização do trabalho

, realizada no dia 28 de maio de 2020, sob organização dadoméstico remunerado em tempos de pandemia

 professora Tatiane de Oliveira Pinto. Essa palestra foi homologada por unanimidade. No PONTO

, QUATRO foi apresentando o Ciclo de debates - Pandemia e Sociedade: novos discursos em velhos

, realizado nos dias 22 e 29 de maio e 05 de junho de 2020, sob organização das professorasdebates

Simone Tourino, Fabrícia Vellasquez, Adriana Ferreira, Marisol Orrego e Fabiana Schmidt. Esse evento

foi homologado por unanimidade. No , foi apresentada a atividade Diálogos Necessários,PONTO CINCO

com o tema ““O Serviço Social na luta antirracista: aspectos da formação acadêmica e atuação

a ser ministrado pela assistente social Vanessa Saraiva, no dia 24 de junho de 2020, às 17h.profissional”, 

A atividade está sendo organizada pelo Núcleo de Estudos de Gênero, Geração e Raça, cuja coordenadora

é a professora Tatiane de Oliveira Pinto. Essa proposta foi aprovada por todos. No , foiPONTO SEIS

destacado que a coordenação do curso e a coordenação de estágio do curso receberam o convite para

participar da Primeira reunião da Comissão de Formação e Trabalho Profissional do CRESS Rio de

Janeiro a ser realizado na presente data, às dezenove horas. Foi aprovada por todos a indicação da

professora Fabiana Schmidt para representar a coordenação do curso nessa reunião. A professora Marisol

Valencia Orrego se colocou à disposição para participar dessa reunião e foi destacado que, em não

havendo oposição por parte do CRESS em mais de uma representação nessa reunião, o colegiado foi

 favorável à participação da referida docente. No ,PONTO SETE a professora Fabiana Schmidt destacou a

necessidade de criação de um plano de acompanhamento de estudantes durante à pandemia do

COVID-19, conforme já sinalizado por outros professores durante a discussão sobre o Plano de

Acompanhamento de Egressos e sobre Ensino Remoto Emergencial. Após ampla discussão, foi aprovada

por unanimidade a criação de uma comissão para elaboração desse documento, tendo como componentes

as professoras Fabiana Schmidt (presidente), Tatiane de Oliveira Pinto, Adriana Amaral Ferreira e

Marisol Valencia Orrego e os discentes Luiza Lacer da Silva e Matheus Moreira Soares. No PONTO

, as professoras OITO Fabiana Schmidt e Marisol Valencia Orrego apresentaram o Ciclo de debates sobre

, a ser realizado por meio de cinco palestras nos dias 16, 18, 23 e 30 de junhoEnsino Remoto Emergencial

e mais uma data que ainda será definida. Essa proposta foi aprovada por todos. No PONTO

, o presidente, professor Jorge Luiz de Goes Pereira, apresentou seu curso de extensãoEXTRAPAUTA

intitulado “Corpo, Gênero e Sexualidade na sociedade contemporânea”, aprovado pela Escola de

Extensão, via plataforma CED, e destacou uma ótima procura por estudantes de diversos cursos da

Universidade. O curso foi realizado de 05 a 26 de maio de 2020 e os certificados já foram emitidos pela

referida plataforma. O professor Jorge destacou, ainda, sua intenção em criar um grupo de pesquisa a

partir dessa temática discutida no curso. É importante ressaltar que todos os eventos apresentados na

presente reunião foram propostos no âmbito da coordenação do curso e foram pensados como atividade

dos respectivos docentes organizadores durante o período da pandemia do COVID-19. Em ASSUNTOS

, não foi apresentado nenhum informe. GERAIS Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta

minutos foi encerrada a reunião e eu, Daiane Estevam Azeredo, Assistente em Administração, lavrei a

presente ata que segue assinada por mim e por quem a julgue conforme.
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